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TEXHUHECKUNE XAPAKTEPUCTUKWN U YCJTOBUNA SKCTIJTYATALUNN

XAPAKTEPUCTUKW
XapakTepucTtunka 3HavyeHue
Knacc npumeHeHuns 6bIToBOM 23
ObLWwas ToNWMHa 2 MM
TonwwvHa 3aWmMTHOro cos 0,40 mm
Bec 2100 r/m?
JOMONIHNTENbHbIN 3aLUTHbIA CION, NaK TuTaH
Cnocob yknagku Ha knen
Twnn oCHOBbI KoMnakTHasa neHa
Cpok cny>x0bl B XXUJIbIX MOMELLEHUNAX 10 net
A dekT obpaboTkm TuCHeHmne
Mpynna no gbimoobpa3ytoLlen cnocobHOCTn 03
Mpynna no TOKCUYHOCTW NMPOOYKTOB ropeHnsd T3
Mpynna no BOCMnJlaMeHAeMOCTH B3
[(pynna no pacrnpoCTpPaHeHUIo NiaMeHu rno NoBepPxXHOCTH PM 2
Knacc no)xapHon onacHOCTWU MaTepuana KM5
AbconoTHas ocTaTo4yHasa aedopMaums, He bonee = 0.20 mm

N3mMeHeHne nnHenHbIX pasmepos, He 6onee AMV_LEOO1



XapakTepuctunka

BnvsaHne Ha pa3BnTne 6aKTep|/||7| N MUKPOOPraHM3MOB Ha NMOBEPXHOCTHN
MoKpPbITUA

B0O3MO>KHOCTb MCMOMb30BaTbh C CUCTEMOW TEMJbIX MOJIOB
ConpoTuBJIEHNE CKOJIbXKEHUIO
MHAEKC CHUXXEHWS MPUBEAEHHOIr0 YPOBHS YAAPHOr0 LWyMa

LlBeToyCTONYNBOCTb

3Ha4vyeHune

He cnocobcTBYyeT
poOCTy

Oa (makcumym 27°C)

Class DS (u = 0,30)

12 nb

=6



